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Vlasy zezadu dopředu 
Pokud byste rády s každodenní kresbou obo-

čí skoncovaly, nabízí se hned několik stálejších 

možností, jak si také tuto ozdobu obličeje vytvo-

řit. Kromě klasického tetování můžete už i u nás 

podstoupit transplantaci obočí. 

Dobrou zprávou je, že nové obočí pochází 

z vaší hlavy, tedy z vašich vlasů, které se pak 

vsazují na místo obočí. Jde ovšem o velmi de-

likátní a pro chirurga náročný postup. Postup, 

jak pomocí techniky užívané při transplanta-

ci vlasů získat obočí, uplatňuje ve své praxi 

MUDr. Peter Hajduk, primář pražské GHO Cli-

nic. Před šesti lety k nám přivezl z Nizozemí 

zcela revoluční GHO metodu transplantace 

vlasů, jež se stala základem transplantace 

i netypických oblastí, včetně obočí i řas. 

Náročná mikrochirurgie
Podstata spočívá zjednodušeně řečeno v tom, 

že se jednotlivé štěpy, které obsahují 1 - 2 vla-

sy, přesněji vlasové folikuly, jeden po druhém 

vyjmou malou, speciálně vyvinutou jehlou 

z odběrové oblasti na zátylku. Hlavní výhodou 

a odlišností metody GHO na rozdíl od zasta-

ralejších je fakt, že neničí vlasy v dárcovské 

oblasti. Malá část z vyjmutého folikulu zůstává 

v původní oblasti a vyroste z ní opět plnohod-

notný vlas. Při transplantaci obočí se však musí 

pracovat s ještě titěrnějším instrumentáriem. 

„Je to mikrochirurgie, která je velmi náročná pro 

celý lékařský tým,“ zdůrazňuje dr. Hajduk. „Zá-

leží také na textuře původního obočí i na tom, 

jaké vlasy pacientka má. Snažíme se to trochu 

namíchat, vybíráme i jemné vlásky, které jsou 

na rozhraní krku a šíje, aby byl výsledek co nej-

přirozenější,“ dodává lékař. Ze všeho nejdřív 

se však musí nakreslit a připravit tvar nového 

obočí, některé dámy dokonce přicházejí s fo-

tografi emi hereček, o jejichž obočí dosud jen 

snily. Často se tak objevuje v pražské ordinaci 

například Angelina Jolie.

Pokud máte řídké, nevýrazné obočí, anebo 
se vám dokonce této důležité dominanty obličeje 
nedostává, neztrácejte hlavu a pořiďte si nové. 
Trápit vás nemusí ani krátké řasy. 
Text: Jana Hájková, Foto: archiv Dermitage

„Když mi bylo dvacet, tak jsem se za své výrazné obočí styděla. V módě 

byla tehdy tenká čárka, takže i já jsem každý den začínala s pinzetou a bo-

lestným vytrháváním chloupků. Žádný nesměl přečnívat,“ vzpomíná dnes 

48letá paní Alena. Díky hříchům mládí jí namísto obočí zbylo jen torzo, 

pravidelným vytrháváním se dopracovala k takříkajíc nahému obličeji. Ani 

její jemné, krátké řasy ji příliš nezvýrazňují. 

„Takže dnes pro změnu každé ráno stojím před zrcadlem a snažím se po-

mocí tužky vytvarovat to, čeho jsem se kdysi bláhově zbavovala, ale je to 

fuška a vůbec mě to nebaví,“ popisuje svůj každodenní rituál. „Bez na-

malovaného obočí a řas bych nikdy nevyšla z domu, vypadala bych jako 

nemocná, prostě jako bych se vůbec neoblékla.“ 

OČIjako  panenka


